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Absolutní podporu fakultního akademického senátu získal David Vetchý při středeční
děkanské volbě, kdy byl zvolen všemi hlasy od 20 přítomných členů. Po jmenování rektorem
MU Martinem Barešem začne Vetchého druhé funkční období 1. dubna příštího roku a
potrvá do 31. března 2029.

„Mým cílem zůstává vytvořit z farmaceutické fakulty kvalitní, sebevědomou a finančně nezávislou
fakultu, která je plně začleněna do struktury Masarykovy univerzity.“

Volba nového děkana PHARM MUNI byla jediným bodem programu středeční schůze akademického
senátu fakulty. Kandidát David Vetchý představil své programové vize v krátké prezentaci, se kterou
v uplynulém týdnu seznámil také studující ve dvou veřejných debatách.

V následujícím období chce David Vetchý navázat na cíle a priority, které si stanovil už před čtyřmi
lety při své první kandidatuře. „Mým cílem zůstává vytvořit z farmaceutické fakulty kvalitní,
sebevědomou a finančně nezávislou fakultu, která je plně začleněna do struktury Masarykovy
univerzity. Nadále chceme na fakultu přivádět excelentní vědce ze zahraničí, navyšovat počty
studujících v anglickém studijním programu a zvyšovat výzkumný potenciál fakulty zapojením do
výzkumných projektů,“ popsal David Vetchý.

V posledních dvou letech se podařilo navýšit počet studujících zejména díky akreditaci nového
bakalářského studijního programu Kosmetické prostředky. „Tento studijní program má do budoucna
velký potenciál, proto nás těší, že o něj byl tak enormní zájem. Hned v prvním ročníku jsme měli sto
studujících. Od září 2026 plánujeme otevřít i navazující magisterské studium Kosmetologie, čímž by
došlo k ucelení pětiletého studia.“

V přespříštím roce čeká farmaceutickou fakultu také další velká výzva, kdy dojde k plánovanému
přesunu do nově vystavěného MUNI BioPharma Hub v areálu univerzitního kampusu. „V rámci
MUNI BioPharma Hub se chci zasadit o vybudování unikátních pracovišť a center farmaceutické
kompetence a nadále rozvíjet spolupráci s aplikační a veřejnou sférou,“ naznačil děkan.

David Vetchý je absolventem Přírodovědecké fakulty MU a také Farmaceutické fakulty Veterinární a
farmaceutické univerzity (VFU) v Brně. V roce 2009 se na VFU úspěšně habilitoval v oboru
farmaceutická technologie – galenická farmacie. Od roku 2012 působil jako přednosta nejprve v
Ústavu technologie léků Farmaceutické fakulty VFU Brno, následně v Ústavu farmaceutické
technologie Farmaceutické fakulty MU.
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